

## НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА»

В нашей группе прошёл новогодний утренник, на котором детям показали инсценировку сказки «Снежная Королева». Это удивительная и волшебная сказка для всей семьи. Это спектакль о дружбе и взаимопомощи, о верности и предательстве. Классическая история Кая и Герды, когда в счастливую жизнь брата и сестры неожиданно врывается Снежная Королева и забирает Кая к себе во дворец... Герда же отправляется вслед за Каем. На пути она преодолевает множество препятствий, ей помогают Ворон, Разбойницы, Принц и Олень.

У сказки счастливый конец, ведь под Новый Год чудеса случаются! Кай и Герда снова вместе, а сердце Снежной Королевы стало добрым.

